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Plan	nabave 	 	

Opis: Plan	nabave	za	2024.	godinu	-	Zbrinjavanje	glomaznog	otpada;	Komunalno	vozilo	za
sakupljanje	otpada	i	pranje	spremnika	sa	sustavom	za	identifikaciju	čipova;	Zbrinjavanje
plastike;	Komunalno	vozilo	za	sakupljanje	otpada	sa	sustavom	za	identifikaciju	čipova;
Održavanje	i	popravak	lakih	i	teških	teretnih	vozila;	Stroj	za	pometanje	ulica;	Osiguranja	:	Grupa
1	AO	Grupa	2	imovina	i	osobe;	Kamion	sandučar	s	dizalicom;	Električna	energija;	Kamion
cisterna	za	polijevanje;	Komunalno	vozilo	samopodizač;	Opremanje	gospodarsko	poslovne
građevine	na	k.	č.	4349	k.	o.	Poreč;	Poštanske	usluge;	Uređaji	za	naplatu	parkiranja;
Zbrinjavanje	biorazgradivog	otpada	iz	vrtova	i	parkova;	Zbrinjavanje	otpada	iz	reciklažnog
dvorišta;	Putničko	vozilo;	Stroj	za	košnju	s	kabinom;	Pogrebno	vozilo;	Zbrinjavanje
biorazgradivog	otpada	iz	kuhinja	i	kantina;	Komunalno	vozilo	sandučar	sa	jednostrukom
kabinom;	Zbrinjavanje	stakla;	Aparat	za	zaprimanje	ambalaže	sa	skladišnim	prostorom;	Malo
teretno	vozilo	kiper;	Mobilna	telefonija;	Košnja	zelenih	površina;	Građevinski	radovi	za	potrebe
svih	RJ;	Radovi	na	održavanju	sustava	automatskog	polijevanja	konzerviranje	i	dekonzerviranje;
Spremnici	za	otpad;	Sanacija	krova	u	Školjki;	Zaštita	bilja;	Glavni	projekt	izgradnje	hala	i
nadstrešnica	za	selektivni	otpad	i	sanacija	lagune	za	procjedne	vode	I.	i	II.	Faza	rekonstrukcije
odlagališta	Košambra;	Glavni	projekt	rekonstrukcije	i	dogradnje	servisne	zone	III.	faza
rekonstrukcije	odlagališta	Košambra;	Radna	odjeća;	Rezano	cvijeće;	Nabava	razne	zaštitne
opreme	po	radnim	jedinicama	prema	procjeni	rizika;	Usluge	terenske	opservacije	objekata	s
povećanim	rizikom	štetnih	događaja;	Sanacija	grobnica;	Vreće	za	pometanje	i	ambalažu;
Popravak	kamiona	i	podzemnih	kontejnera;	Servis	i	popravci	nadogradnje	komunalnih	vozila;
Električna	kolica	za	prijevoz	pokojnika;	Kupnja	sustava	za	automatsko	očitavanje	registarskih
oznaka;	Terminali	na	zatvorenom	parkiralištu;	Osobni	automobil;	Nabava	kamionskih	guma;
Električne	punionice	za	vozila;	Polica	doborovljnog	zdravstvenog	osiguranja;	Projektiranje
uređenja	parkirališne	površine	Vrtovi;	Glavni	projekt	rekonstrukcije	i	dogradnje	servisne	zone
IV.	faza	rekonstrukcije	odlagališta	Košambra;	Uredski	materijal	,	toneri	i	papir	za	ispis;
Vodoinstalaterski	radovi;	Pogrebna	oprema;	Nadogradnja	sustava	videonadzora;	Nadogradnja
ERP	za	integraciju	sa	drugim	sustavima;	Horizontalna	signalizacija;	Sadni	materijal;	Servis	i
popravak	kosilica;	Obnova	komunikacijske	i	mrežne	opreme	u	komunikacijskim	ormarima;
Nabava	IT	opreme;	Nabava	Adblue	tekućine;	Nabava	uređaja	za	zbrinjavanje	fekalnih	voda	sa
plovila;	Održavanje	,	nadzor	i	fiskalizacija	Parkeon	aparata	za	naplatu	parkiranja;	Zaštitarske
usluge;	Papirna	galanterija	i	potrošni	materijal	za	čišćenje;	Strojobravarski	popravci	na
nadogradnji	komunalnih	vozila;	Sanduk	za	zemlju	sa	transportnim	i	hidrauličnim	sistemom	(
komplet	)	;	Geomehanički	radovi	za	projekt	rekonstrukcije	odlagališta	Košambra;	Održavanje
upravljačkog	programa	otvorenih	parkirališta;	Konzultantske	usluge;	Održavanje	i	razvoj	web
stranica	Društva;	Zbrinjavanje	otpadnog	drveta;	Implementacija	smartscan	sustava	u
postojeći	IS;	Električna	kolica	za	dostavu	u	starogradskoj	jezgri;	Održavanje	informatičke
opreme;	Elektromontažni	radovi	za	potrebe	svih	RJ;	Nabava	svijeća	i	lampiona;	Nabava
umjetnog	cvijeća;	Uređaj	za	brojanje	novca;	Ulja	,	maziva	i	antifriz;	Servis	baklje	i	analiza
plinova;	Nabava	tiskarskih	usluga	,	grafičkog	oblikovanja	i	izrade	promidžbenih	materijala;
Korištenje	sustava	Moj	otpad.	info;	Priprema	i	dostava	gotovih	obroka;	Popravak	otpadomjera;
Održavanje	čistoće	izdvojenih	lokacija	Društva;	Termopapir	za	parkiralište	i	printere;	Čišćenje
javnih	WC	-	a;	Autogume;	Izrada	foto	i	video	materijala;	Izgradnja	odvoda	u	zatvorenom	dijelu
tržnice;	Čišćenje	priobalja;	Revizija	financijskih	izvještaja;	Voda	za	piće;	Uredski	kontejner;
Ugradnja	polupodzemnih	spremnika;	Bojanje	prostorija	na	svim	lokacijama	objekata	Društva;
Korištenje	sustava	praćenja	vozila	MAWIS	WEB	i	Moba	sustava;	Četke	za	pometačicu;
Održavanje	ERP	-	a	mnakon	nadogradnje;	Izobrazno	-	informativne	aktivnosti	o	načinu
gospodarenja	otpadom;	Usluga	savjetovanja	u	komunikaciji	i	podrška	u	odnosima	s	javnošću;
Nabava	inventara	za	opremanje	smještaja	djelatnika;	Nabava	filtera;	Održavanje	Call	centra	i
govornog	automata;	Održavanje	informacijskog	sustava	:	Grupa	1.	za	upravljanje	grobljima	,



Grupa	2.	za	upravljanje	Marinom;	Održavanje	i	godišnji	servis	sustava	grijanja	i	hlađenja;
Osiguranje	odgvornosti	managera	i	svih	zapolenika;	Usluge	web	izvještavanja;	Dezinsekcija	i
deratizacija;	Sredstvo	za	tretiranje	spremnika	za	otpad;	Dobava	amortizera	za	podzemne
spremnike;	Izgradnja	prometnice	na	alternativnim	parkiralištima;	Skuter	-	Piaggio	Liberty	,	50
kubika	,	četverotaktni;	Usluge	analize	vode;	Nadogradnja	samonaplatnih	uređaja	za	naplatu
parkiranja;	Popravak	rampe	Červar	Porat;	Alat	za	sve	Radne	jedinice;	Popravak	parkirne
barijere;	Čišćenje	ulaza	u	more;	Popravak	podiznog	stupića	na	lokaciji	Ribari;	Dobava	i
doprema	rasvjetnih	tijela	za	gospodarsko	poslovnu	građevinu	na	k.	č.	4349;	Zamjenski	dijelovi
parkomata	i	sustav	na	zatvorenim	parkiralištima;	Sanacija	obodnih	zidova	na	mjesnom	groblju
u	Baderni;	Elektroradovi	na	ispitivanju	ispravnosti	instalacija	protupožarne	zaštite;	Izrada
armirano	betonskog	boksa	za	selektivni	otpad;	Dezinsekcija	i	deratizacija;	Popravak	parkirnog
sustava	Vrtovi	i	Vindija;	Projektiranje	tehničkog	rjkešenja	nadzorno	operativnog	centra	sa
dinamičkim	upravljanjem	prometom	na	području	Grada	Poreča	Parenzo;	Popravak	oštećenog
sustava	kontrole	pristupa	u	Marini	Poreč;	Tehničko	rješenje	uređenja	površine	na	k.	č.	4440	/
2	i	4399	/	2	K.	O.	Poreč;	Kosilica	za	daljinsko	upravljanje;	Uređenje	obale	Marine	Poreč;
Rekonstrukcija	fontane;	Sredstvo	za	tretiranje	spremnika	za	otpad;	Održavanje	komunalne
infrastrukture;	Uređenje	površine	na	k.	č.	4352	i	4354	/	1;	Visinski	radovi	-	korištenje	auto
dizalice	na	visini	preko	20	m;
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